

Fué trasladado a Bilbao el cadáver del maestro Arámbarri

**DESPUES DEL FUNERAL DE «COR-
PORE INSEPULTO» EN LA PARRO-
QUIA DEL PILAR**

Esta mañana, a las diez, se han celebrado en la parroquia del Pilar solemnes honras fúnebre en sufragio del alma del que fué director de la Banda Municipal, don Jesús Arámbarri. La llegada del cadáver fué recibida por la Banda Municipal con la interpretación de la «Marcha fúnebre», de Chopin. Inmediatamente se hizo cargo del féretro la iglesia parroquial y la comitiva penetró en el templo, donde se celebró el funeral.

Además de la viuda, doña Josefina Roda Aguirre, y su hija, María de los Angeles, y otros familiares, ocuparon lugares destacados el primer teniente de alcalde, señor Soler, en representación del alcalde, que se encuentra ausente; concejal delegado de la Banda, señor Muñoz Lusarreta, y otros concejales y jefes del Ayuntamiento. Entre la muchedumbre que llenaba el templo se hallaban el delegado permanente de España en las Naciones Unidas, don José Félix de Lequerica; don Aquilino Morcillo, director de «Ya»; don Octavio Alonso de Celis; el director del Conservatorio, maestro Guridi; directores de orquesta y banda, y gran cantidad de público, que no pudiendo penetrar en el templo permaneció en el atrio y se desbordaba hasta la calle, ocupando las aceras.

Terminada la misa, que fué oficiada por el padre Sopena, el cadáver fué trasladado al furgón para su conducción a Bilbao. En otros vehículos acompañan los restos mortales del maestro Arámbarri, sus familiares, y en representación del Ayuntamiento madrileño, los señores Muñoz Lusarreta, Alvarez Molina, Larrubia Pacheco; director adjunto, maestro Echevarria, y jefe administrativo, señor Novillo.